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Актив је током школске 2023/24. године имао 7 састанка, чији су садржаји рада били 

предвиђени Планом активности. Састанцима су углавном присуствовали сви чланови 

тима. 

План  активности  ШРП-а за школску 2023/24. је постављен на огласној табли у зборници 

као и на Tims-у. 

Током  школске 2023/24.године реализоване су следеће активности: 

У обасти НАСТАВА И УЧЕЊЕ, а са задатком Подстицање интересовања за природне 

науке или примена знања егзактних наука у стварном живoту, реализоване су следеће 

активности:  

Активност: „Дан популаризације науке” 

У децембру је био организован “Дан 

отворених врата школе” за предшколце 

и њихове родитеље. Наставнице 

биологије Славица Гвоздић и Јелена 

Ћирковић, наставница географије 

Драгана Ђорђевић и наставница 

математике Ивана Мијатовић у сарадњи 

са ученицима другог циклуса извеле су 

огледе из природних наука и на тај начин 

промовисале предмете, а науку 

представиле на начин који је занимљив и 

приступачан деци.  

Овде је остварена и сарадња са 

ученицама које су биле ђаци наше 

школе. Оне су током школовања развиле љубав према природним наука што је имало 

велики утицај на избор средње школе и професионалне орјентације. 

 

 



 

Ученици наше школе – чланови секције природних 

наука, у пратњи наставница Аните Пирнат, Јелене 

Ћирковић и Славице Гвоздић посетили су научну 

манифестацију Недеља свести о мозгу (Brain 

Awareness Week)  која има за циљ да фокусира 

пажњу јавности на напредак и могућу примену 

знања до којих се долази истраживањем нервног 

система.  

Ове године манифестација се одржавала под 

слоганом „Мистерија повезаности: неуробиологија 

љубави“ кроз љубав посматрану са различитих 

аспеката: од анатомије и генетике, до филозофије и 

еволуције. Поред изложбе, у Галерији науке и 

технике САНУ био је организован пратећи програм: 

стручна предавања, радионице за децу, презентације 

научних филмова и интерактивни програм.  

 

Чланови секције природних наука обележили су Дарвинов дан - датум који се обележава 

12. фебруара, на дан када је рођен биолог и природњак Чарлс Дарвин 1809. године. Овим 

датумом наглашава се Дарвинов допринос науци и да се промовише наука генерално и 

њена популаризација. Осим предавања о Чарлсу Дарвину, које је уприличено у Музеју 

илузија, као и обиласка Музеја, ученици су посетили и изложбу о Сими Лозанићу, 

великом српског хемичару, у галерији САНУ. 

У суботу, 18. маја чланови секције 

природних наука посетили су Научни 

пикник који се одржавао у Арборетуму 

Шумарског факултета. Арборетум 

Шумарског факултета се простире на 

3,5 хектара и представља јединствено 

природно добро које са љубављу 

одржавају студенти и професори овог 

факултета. Ова зелена површина има 

изузетну ботаничку и пејзажно-

архитектонску вредност. На Научном 

пикнику представљене су научне 

приче кроз интерактивне радионице и 

играонице, где је уз акценат на биологију, екологију и одрживи развој представљено 

посетиоцима како да очувамо, поправимо и дуже уживамо у нашем природном 

окружењу.  

У обасти НАСТАВА И УЧЕЊЕ, а са задатком Могућност вршњачког подучавања, 

реализоване су следеће активности: 

Активност: Заинтересовани ученици у међусмени помажу вршњацима у 

савладавању наставног градива током часова допунске наставе 



 

У одељењима млађе наставе од 1. до 4. разреда било је  вршњачкоg подучавања на 

часовима допунске наставе из српског језика и математике. У одељењу 2/1 ученици су 

остајали на допунским часовима и помагали својим другарима да боље савладају 

градиво. Овакав вид подучавања се показао као веома успешан. У одељењу 2/2  је било 

вршњачког подучавања на допунској настави и обухватала је подршку ученицима који 

раде по измењеним и индивидуализиваним плану учења.  У одељењу 2/4 вршњачка 

подршка била је спроведена у склопу инклузије тј. обухватала је подршку ученицима 

који раде по измењеном плану наставе и учења.  

У другом циклусу вршњачко подучавање коришћено је на часовима географије код 

наставнице Драгане Ђорђевић у одељењима где има ученика који савладавају наставни 

предмет по неком од прилагођених програма. У питању су одељења 6/1, 6/3 и 7/4. Овакав 

облик рада дао је добре резултате и наставиће се и у следећој школској години. 

Наставница Милица Стојанов користила је вршњачку подршку у настави математике 

где су ученици помагали другарима који раде по ИОП-у. Како је ово дало одличне 

резултате, наставница планира да у следећој школској години настави са оваквом врстом 

подучавања и у другим одељењима у којима предаје.  

Вршњачка подршка није изостала ни на часовима гранцуског језика код наставнице 

Миланке Гачевић и то у 5, 6, и 7. разреду где су ученици који су боље усвојили садржаје 

француског језика помагали онима којима је помоћ у раду била потребна. План је да се 

овакав вид подучавања настави и следеће школске године. 

Пројекат ''Покажи шта умеш'' 

Пројекат „Покажи шта умеш“ 

одвијао се кроз креативне 

радионице које су водили наши 

ученици уз присуство 

предметних наставника: Весне 

Лукић, Наташе Крстић 

Спасојевић, Сузане Крстић и 

Јелене Ћирковић. У пројекту су 

учествовали ученици првог 

циклуса и предшколци наше 

локалне заједнице. 1.фебруара 

2024.године 67 ученика од петог 

до осмог разреда демонстрирало 

је 29 радионица у присуству 

чланова Тима за 

предузетништво. Дана 13. Фебруара 2024. године организована је презентација свих 

креативних радионица из пројекта „Покажи шта умеш“. Презентацији су присуствовала 

сва одељења првог циклуса и групе предшколаца свих државних и приватних вртића у 



 

Железнику. Радионице су се одржавале једном месечно. 167 ученика од првог до 

четвртог разреда је долазило на радионице.  

 

 

65 ученика од 5 – 8 разреда у улози едукатора водило је 28 радионица: Клавир и виолина, 

Сликање и цртање, Вајање, Ланчана лава лампа, Зелена мода, Танграм, Сазнај где се 

налазиш, Трећи камен од сунца-експериментална магија за научнике велике и мале, 

Шарени свет стваралишта, Српска традиција, Фолклор, Сингерица, Циркончићи, 

Гимнастичке звезде, Драма квин, Свемирци, Саобраћај, Сликање гласом, Делови тела, 

Карикатуром до стрипа, Кодиране наруквице и огрлице, Француски језик, Воћкице, 

Ликовни природњаци, Макетарци „Луда кућа“, Сребрна лабараторија, Реп де Франсе, 

Занимљива математика; 

 

 

 



 

У обасти НАСТАВА И УЧЕЊЕ, а са задатком Наставник успешно структурира и 

повезује делове часа користећи различите методе (облике рада, технике, поступке...), 

односно спроводи обуку у оквиру занимања/профила у складу са специфичним 

захтевима радног процеса. 

Активност: Родитељи који се баве 

одређеним занимањима држе радионице 

У области ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА, а са 

задатком Подстицање професионалних 

интересовања и информисање кроз 

гостовања/ посете средњим школама 

реализована је следећа активност: 

Активност:Родитељ предавач 

 

У одељењимаод 1. до 4. разреда  у оквиру 

програма ПО упознавања занимања, 

гостовање родитеља који су представили свој 

посао, чиме се баве и упознали ученике са 

значајем и одговорношћу реализован је у 

одељењима: 

2/2 Станковић Драгица - инжењер 

историје метала 

2/3 Сања Танасијевић - фризер 

2/4 Јелена Вулићевић - машински 

инжењер 

3/1 Милица Саватовић - фризер 

3/1 Стефан Ујић - припадник МУП 

3/3 Бојана Рашковић Ђорић - службеник за јавне набавке 

3/3 Никола Радојевић - фризер 



 

3/2 Александар Илић - припадник војске 

4/3 Ружица Стојановић Радета - дерматолог 

 

У области ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА, а са задатком Резултати иницијалних и 

годишњих тестова су усаглашени у свим разредима за све предмете као и скале за 

оцењивање свих тестова (проценти) наставника првог и другог циклуса (подршка 

транзицији ученика која предзнања треба да поседују да би се укључили у други циклус), 

реализована је следећа активност: 

Активност: Иницијални тестови су усаглашени за сваки предмет од 2. до 4.разреда 

и 5. до 8. разреда. Проценат успешности јединствен. 

Планирани иницијални тестови од 2. до 4. разреда су реализовани по препоруци 

Министарства просвете од 11. септембра 2023. до 15. септембра 2023. године, проценти 

постигнућа ученика унети у активности у есДневнику. После тестова су 

индентификовани ученици за допунску наставу из српског језика и математике.  

Вредновање је усклађено са делом програма ШРП-а о чему су запослени обавештени.  

 

Планирани иницијални тестови од 5. до 8. разреда су реализовани по препоруци 

Министарства просвете,од 11. септембра 2023. до 15. септембра 2023.године. 

Постигнути резултати ученика забележени су у ес дневнику и педагошкој 

документацији.  

 

У области ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА, а са задатком Деца 

и родитељи развијају толеранцију и емпатију и међусобно 

се уважвају, реализоване су следеће активности: 

1.Активност: Обележавање „Дана толеранције“, 

учествовање у хуманитарним акцијама ради развијања 

толеранције и емпатије (посета Свратишту и сл.) 

 

 

 

 

 

 

У свим одељењима од 1. до 8. разреда 

обележен је Дан толеранције 16. новембар. 

Одељењске старешине су на ЧОС-у 

разговарали о толеранцији, значењу ове речи, 

гледали едукативне филмове, у млађим 

разредима су цртали другове из клупе, 

разговарали на ову тему. Тај дан је био 

организован тематски дан у свим одељењима 

од 1. до 8. разреда. Све је забележено у ес 

дневнику. И на часовима грађанског 

васпитања како у млађој , тако и у старијој 



 

настави ученици су упознати са појмом , значајем и обележавањем “Дана толеранције’. 

На часовима грађанског васпитања обележен је 16. новембар - Међународни дан 

толеранције. Ученици другог циклуса су се упознали са историјатом обележавања овог 

дана, појмом толеранције и значајем поштовања и уважавања различитости. 

 

2.Активност: Дан розе мајице – Дан борбе 

против вршњачког насиља ЧОС сви узрасти и 

дефиле ученика другог циклуса са пригодним 

паролама у школском дворишту као вид 

подршке. 

ЧОС Дан розе мајци- Дан борбе против 

вршњачког насиља је реализован у другом 

полугодишту у другом циклусу. Педагог школе 

Бојана Младеновић направила је активност за 

ЧОС у другом циклусу на тему ненасилне 

комуникације где је завршни део часа био 

предвиђен за евалуацију ученика. Урађена је 

анализа евалуације која ће бити Прилог овог 

извештаја. 

 

На часовима грађанског васпитања ученици 7. разреда снимили су филм под називом 

„Друга шанса“. Филм се бави проблемом вршњачког насиља као и могућностима за 

превазилажењем ове појаве.  Сценари за филм написала је ученица Сара Николић 7/4. 

Филм је објављен ја Јутуб каналу наше школе. Поред филма, ученици су направили пано 

поводом Дан розе мајице са прикладним порукама. 

 

У млађој настави у свим одељењима одржан је  

тематски дан 28.2. 2024. - Дан розе мајица -   а 

циљ је био подстицсње и уважавање 

различитости као и неговање солидарности. 

Ученици су цртали, писали, разговарали на ову 

тему а у учионицама су били направљени панои 

са подстицајним порукама. Све је забележено у 

ес дневнику.  

У области ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА, а са 

задатком Подстицање професионалних 

интересовања и информисање кроз гостовања/ 

посете средњим школама реализована је следећа 

активност: 

 



 

Активност: Посете средњим школама кроз промо материјале упознавање са 

програмима средњих школа 

Педагози школе са ученицима 8. разреда присуствовали су 28.марта промоцији 

Угоститељско-  туристичке школе која је одржана у хотелу Палас. Том приликом 

ученици су могли да се упознају са смеровима које школа нуди, организацијом рада 

школе али и да пробају нешто од хране и пића које ученици праве на практичној настави. 

 

У оквиру професионалне оријентације 

ученици седмог разреда посетили су 

Техничку школу у Железнику у пратњи 

наставница технике и технологије. Ученици 

су користили прибор за мерење у машинству 

водећи рачуна о прецизности мерења, вршили 

операције обраде материјала који се користе 

у машинству помоћу одговарајућих алата, 

прибора и машина. Имали су прилике да виде 

CNC машине, 3D штампач, радионицу за 

одржавање практичне наставе. Од 

предметних наставника који су их дочекали 

могли су да добију  детаљније информишу о 

организацији рада школе, практичној и 

теоријској настави. 

  

 

 

 

У области ЕТОС,  а са задатком Интерни правилник о критеријумима  кретања појачаног 

васпитног рада на основу уписа у ЕС дневник. Сарадња ученика, родитеља и наставника 



 

подигнут је на виши ниво каo и повећање свести о значају и улози родитеља у свим 

сферама школског образовања и васпитања.  

 

У фебруару је дошло до измене Правилника о Протоколу поступања у установи у 

одговору на насиље, злостављање и занемаривање због чега су запослени имали интерно 

стручно усавршавање како би примена новог Правилника била што ефикаснија. 

 

1.Активност : Маскембал 

 

У оквиру Дечје недеље на терену школе 6. октобра 2023. године организован је велики 

маскембал са темом "Поздрав јесени" у ком су учествовали ученици од 1. до 4. разреда 

као и прешколске групе из вртића ”Весељко”, ”Банболино” и ”Весела планета”.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Чланови новинарске секције су професионално испратили цео догађај, фотографисали 

су и интервјуисали учеснике  а евиденција о целом догађају налази се у ес дневнику, на 

сајту школе као и у школском  часопису ”Наша реч”.У организацији су поред учитељица 

учествовати директорка школе ПП служба, и наставници. Оливера Лапчевић, психолог, 

је припремила позивнице за вртиће, Јелена Драговић је предводила новинарску секцију, 

фотографи су фотографисали догађај, наставница ТИО и ТИТ су са ученицима  

обележили места на спортским теренима за све учеснике, а Николина Живановић, која 

води драмску секцију, је одредила водитеље манифестације и припремила их. 

 

 

2. Активност: Спортски дан 

 

Спортски дан обележен је у оквиру Дечије недеље 3. октобра 2023. године.Код ученика 

од 1. до 4. разреда главне активности овог дана су биле спорт, здравље, креативност, 

спортски дух, нове идеје за игру, такмичење у различитим спортским активностима, 

цртање кредама у боји. Гости овог дана били су нам претшколци који су у нашој школи.  



 

Код ученика од 5. до 8.  спортски дан је реализован 07.10.2023. године на стадиону ФК 

„Железник“ где су ученици/це 5. и 6. разреда у одвојеним терминима учествовали на 

међуодељењском такмичењу у фудбалу. У новембру месецу, тачније 06.11.2023. године, 

наставник Војислав Томић је организовао трибину у оквиру које је кардиолог др.Ненад 

Радивојевић, запослен у КЦ Србије, одржао предавање на тему „Утицај физичког 

вежбања на кардио-васкуларни систем“. Као увод у предавање наставник Војислав 

Томић је присутним ученицима и наставницима презентовао резултате истраживања на 

тему „ Бављење спортом/физичком активношћу ученика/ца ОШ „Стефан Дечански“. 

Резултати истраживања су упоређени са препорукама Светске здравствене организације. 

Трибини присуствовали наставници Тамара Ђурковић и Вељко Сарић. 

 

У нашој школи 15. маја поводом Дана породице органозован је Спортски дан. У старијој 

настави родитељи ученика учествовали су у спортским играма са својом децом: фудбал, 

кошарка, одбојка, а у млађој настави су учитељице позивале родитеље на час фитичког 

и здравственог васпитања где су ђаци заједно са својим родитељима учествовали у 

спортским играма, прелажењу полигона играли између две ватре. 

 

3.Активност: Потрага - игра 

Ова активност није реализована. 

 

4. Активност: Екскурзија за наставнике и све запослене у школи 

Активност је реализована и виду дводневног излета за све запослене у школи преко 

агенције Супер кампа у организацији школе, локација Митровац на Тари на планини 

Тара.  Датум реализације 30. и 31.август 

 

У области ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА, a са задатком Ученицима је олакшан прелаз из 4. 

у 5. разред 

Активност: Чланови УП упознају ученике 4. разреда кроз разговор са 

оргамнизацијом образовно васпитног рада у 5. разреду. 



 

  

Чланови УП, ученици осмог разреда су током другог полугодишта посетили одељења 

четвртог разреда и упознали их кроз разговор са организацијом образовно васпитног 

рада у петом разреду. 

 

Уобласти ЕТОС, а са задатком Промовисање ученичких постигнућа и резултата на сајту 

школе кроз пригодне текстове и фотографије. 

 

Активност: Сви успеси ученика и наставника остварених на конкурсима, 

такмичењима и смотрама. Промовише се ученик полугодишта, приредбе, 

ваншколске активности, секције, пројекти, промоција хуманитарних акција 

 

У разредима млађе и старије наставе бирао се ученик првог и другог полугодишта сваког 

одељења, за изабране ученике спремљене су дипломе, такође на сајту школе сви успеси 

ученика презентовани су у виду чланка где су истаскнути резултати које су исти 

постигли.  

На основу добијених смерница од стране Министарства просвете за рад током прве три 

недеље, а и током године, друга недеља је била тематска. Поред тога сваког месеца ће  

бити један тематски дан у оба циклуса образовања, исти за све. По месецима за прво 

полугодиште реализовани су следећи темаски дани и сви су евидетирани у дневнику 

рада. 

 

а) септембар месец  

 

4.9.2023. тема је Моја школа је моја друга 

кућа. Циљ је развијање осећаја припадности 

нашој школи 

 

5.9.2023. Ја волим и поштујем себе и друге. 

Циљ развијање осећања самопоштовања и 

поштовања других. 

 



 

6.9.2023. Богатство различитости.  

Циљ развијање толеранције и 

мултикултуралности. 

 

7.9.2023. Кад се руке сложе све се може. 

Циљ развијање сарадње и узајамне 

помоћи. 

 

8.9.2023. Магична моћ речи. Циљ 

развијање вештина комуникације. 

 

 

 

б) октобар месец 

 

 

16.10.2023. Здрава храна, циљ подстицање и 

развој здравог стила живота. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

в) новембар месец 

16.11.2023. Дан толеранције, циљ 

уважавање различитости и подстицање 

развоја емпатије. 

 

 

 



 

г) децембар месец  

 

29.12.2023. Нова година, циљ развијање 

позитивних емоција и доброчинства. 

 

Током месеца децембра у одељењима 

млађе наставе одржане су и новогодишње 

приредбе за родитеље и све је 

евидентирано у записницима и ес 

дневницима. 

 

 

д) јануар месец 

 

27.1.2024. Свети Сава, приредба, 

циљ развијање и подстицање 

интересовања за традиционалне 

вредности и дело Св. Саве у 

садашњости. 

 

ђ) фебруар месец 

 

28.2.2024. Дан розе мајица циљ подстицсње и 

уважавање различитости, неговање солидарности. 

 

е) март месец 

 

19.3.2024. Дан еколигије, циљ развијање свести о 

очувању животне средине. 

 

 

ж) април месец 

 

8.4.2024. Дан Рома, циљ 

упознавање и уважавање 

специфичности ромске културе 

и положаја Рома у друштву. 

 

 

з) мај месец 

15.5.2024. Дан породице, циљ организације заједничких активности ученика и 

родитеља/старатеља у школским активностима.  

 

и) јун месец 



 

 

11.6.2024. Путовања, циљ развијање интересовања и упознавање крајева наше земље и 

света. 

 

Током месеца јуна у свим одељењима 4. разреда као и  многим одељењима првог, другог 

и трећег разреда одржане су завршне приредбе за родитеље ученика. 

 

Од хуманитарних акција организован је акција 

под слоганом "Свеска за ђаке јужне српске 

покрајине Косова и Метохије".  Ученици наше 

школе су учествовали у пројекту доношењем 

свезака и школског прибора за децу са Косова и 

Метохије. Градска општина Чукарица је 

прикупљене свеске и прибор организованим 

превозом дистрибуирала даље. 

 

Организована је и хуманитарна акција Црвеног 

крста "Један пакетић много љубави" 

Родитељи и ученици су се и ове године 

прикључили акцији Црвеног крста "Један 

пакетић много љубави".Ова традиционална 

акција Црвеног крста се реализовала поводом 

предстојећих новогодишњих и божићних 

празника и имала је  за циљ да се прикупљањем 

слаткиша и сланиша, направе новогодишњи 

пакетићи за различите категорије угрожене деце. 

 

Пакетићи ће бити испоручени болесној и социјално угроженој деци са наше општине, 

Косова и Метохије и Републике Српске. Акција прикупљања трајала је до 20. децембра 

2023. године. Прикупљене пакетиће ученици су доносили у школу. 



 

У оквиру обележавања „Недеље сећања и заједништва“ од 8.маја 2024.  до 10.маја 2024. 

године ученици и њихови родитељи учествовали су у  хуманитарној акцији : "Помозимо  

деци свратишта",правили су пригодне пакетиће који су садржали средства за личну 

хигијену и конзервирану и здраву храну за децу свратишта. Сви пакетићи који су 

прикупљени су даље из наше школе дистрибуирани и послати овој деци. 

 

Уобласти ЕТОС, а са задатком Представници одељења 5. и 6. разреда по потреби се 

укључују у рад Ученичког парламента како би се њихов глас чуо-уважио у раду УП. 

Активност: ЧОС на тему: Значај и улога Ученичког парламента 

У другом циклусу је одржан ЧОС на тему: Значај и улога Ученичког парламента, петој 

седници Ученичког парламента која је одржана 31.1.2024. присуствовале су и две 

ученице шестог разреда Анђела Јеремић и Анђела Дробњаковић из 6/5. 

У области ЕТОС, а са задатком Боља вештина комуникације међу колегама и боље 

разумевање ученика и њихових потреба 

 

1.Активност:  Интерно усавршавање у писаној форми WORD документ 
 

1.Наставница француског језика Слађана Јовичић је на седници Наставничког већа 

(3.4.2024.) одржала интерно усавршавање на тему “Реци онако како желиш”. 

2. Семинар: Планирање и реализација додатне образовне подршке ученицима са 

сметњама у развоју у школи, датум: 3. фебруар 2024. Организатор семинара: 

Педагошко друштво Србије.  

3.  „Унапређење здравствено васпитног рада са децом школског узраста“ 

 

Основни резултати истраживања о здравственом понашању деце школског узраста у 

Србији 2022. године. Стручна конференција, 8. април 2024. године, Институт за јавно 

здравље Србије „Др Милан Јовановић Батут“. 

  

4. Национална конференција наставника, Врњачка бања, 22.-24.10.2023. 

 

2.Активност:  Кутија подршке – анонимно пријављивање насиља – Ученички 

парламент 

 

На састанку УП током месеца септембра  донета је одлука да се направе "Кутије 

подршке", ккао би било могуће анонимно пријављивање насиља. Чланови УП под 

руководством професорке Слађане Јовичић је усвојио да кутије имају изглед поштанског 

сандучета, као и  да треба направити 2 кутије. Једна је постављена поред библиотеке за 

ученике млађих разреда, а друга је постављена на 1. спрату поред ПП службе за ученике 

старијих разреда.  

 

3.Активност:  Прављење две кутије за подршку – поштанско сандуче 

Директорка школе је обезбедила кутије, а представници УП су одабрали који ће натпис 

бити налепљен на кутијама. Предлоге за натпис је направила психолог школе Оливера 

Лапчевић. 

 



 

4.Активност: Избор мотоа школе – Ученички парламент 

У новембру на састанку УП под руководством професорке Слађане Јовичић, 

представници парламента су од пристиглих радова од 5. до 8. разреда на тему "Шта је 

мото наше школе?" као победнички изабрали рад Уне Васиљевић 8/3 и мото "Нико није 

савршен у свему, али је свако најбољи у нечему!" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У области ЕТОС, а са задатком Неговање међусобног поштовања сарадње и 

солидарности уз уважавање различитости развијање индетитета школе 

 

1.Активност:  ЧОС на тему Промоција визије и мисије наше школе "Шта је мото 

наше школе?" - разговор и дискусија 

 

У свим одељењима како млађе, тако и 

старије наставе  одржан је први  ЧОС  на 

тему  "Шта је мото наше школе?" Кроз 

разговор са ученицима учитељи и 

насатвници су их упознали са појмом 

"мото", као и да је мото наше школе " 

Ухвати ритам са будућношћу" Објашњено 

им је да је визија наше школе да се развија 

заједно са својим ученицима.Разговарано је 

са њима да је важно да и они изнесу 

мишљење каква школа треба да буде, њену 

улогу у њиховом животу као и о сарадњи 

која је важна да се увек одвија између 

запослених, ученика и њихових родитеља. 

Ова активност је забележена у ес дневнику. 



 

 

2.Активност: ЧОС на тему : Промоција визије и мисије наше школе. "Шта је мото 

наше школе?", са израдом паноа млађа настава  - цртежи, старија настава – мото 

у писаној форми 

 

У свим одељењима како млађе, тако и 

старије наставе  одржан је ЧОС на тему  " 

Шта је мото наше школе?" . Учитељи и 

наставници разговарали су са ученицима 

након чега су ученици приступили 

изради радова на ову тему. Радови у 

млађој настави су окачени на паное у 

учионицама, а у старијој настави бирала 

су се три најбоља рада која су након тога 

однета на састанак УП који су имали 

задатак да од пристиглих радова сваког 

одељења изаберу победнички који ће 

заузети централно место на паноу у холу 

школе на Дан школе. Ова активност је 

евидентирана у ес дневнику. 

 

У области ЕТОС, а са задатком Промовисање ученичких радова и постигнућа у 

развијању индетитета школе 

 

1.Активност: Извештавање родитеља о ученичким радовима –мото школе , визија 

и мисија – родитељски састанак  

 

 

Током родитељских састанака родитељи су 

упознати са учеичкким радовима и 

презентован је прво стари мото наше школе 

"Ухвати ритам са будућношћу", а потом им 

је презентован нови мото наше школе 

одабран од стране представника Ученичког 

парламента,  а то је "Нико није савршен у 

свему, али је свако најбољи у нечему!" 

 

 

2.Активност: Изложба ученичких радова 

 

Радови ученика на тему "Мото наше школе" 

у млађој настави били су изложени на 

паноима у учионицама , а радови ученика 

старије наставе били су изложени у холу 

школе током месеца новембра и већи део 

месеца децембра. За Дан школе извршена је 

главна промоија ученичких радова и наша 

школа је добила нов мото "Нико није 

савршен у свему, али је свако најбољи у 

нечему!" 



 

 

Од почетка школске 2023/24. педагогшко психолошка служба спровела је анкету о 

реализацији тематских дана за учнике другог циклуса. Анкета се спроводи сваког месеца 

у дану који је планиран као тематски. Анкетирањем ученика ПП служба је желела да 

процени степен усвојености позитивних људских вредности кроз унапређивање односа 

заснованих на поштовању, сарадњи и солидарности уз уважавање различитости. 

  

Пратећи инструкције које је Министарство просвете дало на почетку школске године у 

виду Смерница, ПП служба је организовала испитивање ученика у свим одељењима и 

петог разреда о потребама и изазовима са којима се ученици сусрећу. У складу са 

добијеним резултатима и осталим добијеним информацијама од родитеља и наставника 

планираће се и реализовати специфична подршка ученицима и наставницима током 

другог полугодишта. 

 

Руководилац тима за ШРП 

  Мирјана Вушекруна 

 


